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PROTOKÓŁ NR 7/2024/2025 

 Z POSIEDZENIA 

  RADY DZIEDZINY NAUK SPOŁECZNYCH UKW  

Z DNIA 13.05.2025 r. 

PORZĄDEK POSIEDZENIA 

1. Przyjęcie porządku obrad – ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych 

prof. dr hab. Ewa Filipiak 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych 

- ref. dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni 

3. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania Komisji 

doktorskiej ds. postępowania mgr Anny Michaliny Wochowskiej-Petrykowskiej  

w związku ze złożonym wnioskiem o nadanie stopnia doktora w  dziedzinie nauk 

społecznych dyscyplinie nauki prawne  (tryb eksternistyczny). 

Promotor: dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni 

– ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

4. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania Komisji 

doktorskiej ds. postępowania mgr Magdaleny Wełnic  w związku ze złożonym 

wnioskiem o nadanie stopnia doktora w  dziedzinie nauk społecznych dyscyplinie 

nauki prawne  (tryb eksternistyczny). 

Promotor: dr hab. Marek Salamonowicz, prof. uczelni 

- ref. Dziekan Prawa i Ekonomii dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni  

5. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania prof. dr hab. 

Romana Lepperta na promotora mgr Doroty Aydoğdu przygotowującej rozprawę 

doktorską w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika w trybie 

eksternistycznym. 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki prof. dr hab. Helena Ostrowicka  

6. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania prof. dr hab. 

Małgorzaty Basińskiej na promotora mgr Klaudii Mamełki przygotowującej 

rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w 

trybie eksternistycznym. 

-  ref. Dziekan Wydziału Psychologii dr hab. Alicja Malina, prof. uczelni  

7. Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania dr Ewy 

Wojtynkiewicz na promotora mgr Klaudii Mamełki przygotowującej rozprawę 
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doktorską w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w trybie 

eksternistycznym. 

- ref. Dziekan Wydziału Psychologii dr hab. Alicja Malina, prof. uczelni  

 

Ad. 1 

Przyjęcie porządku obrad – ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr 

hab. Ewa Filipiak 

Przewodnicząca  Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak powitała 

członków Rady i wniosła o przyjęcie zaproponowanego porządku obrad. 

Członkowie Rady w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad  

majowego  posiedzenia RDNS. 

 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Dziedziny Nauk Społecznych – ref. dr 

hab. Beata Bonna, prof. uczelni 

Dr hab. Beata Bonna, prof. uczelni poinformowała o zapoznaniu się z protokołem z 

kwietniowego posiedzenia RDNS, który oddaje rzeczywisty przebieg obrad i wniosła o jego 

przyjęcie. 

Przewodnicząca RDNS poddała wniosek pod głosowanie. 

Członkowie RDNS w głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęli protokół posiedzenia RDNS z 

dnia 08.04.2025 r. 

 

Ad. 3 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania Komisji doktorskiej ds. 

postępowania mgr Anny Michaliny Wochowskiej-Petrykowskiej  w związku ze złożonym 

wnioskiem o nadanie stopnia doktora w  dziedzinie nauk społecznych dyscyplinie nauki prawne  

(tryb eksternistyczny). 

Promotor: dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni 

– ref. Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak 

Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak poinformowała 

członków Rady o wpłynięciu dnia 16.04.2025 r. wniosku mgr Anny Michaliny Wochowskiej-

Petrykowskiej, o nadanie stopnia doktora w  dziedzinie nauk społecznych dyscyplinie nauki 

prawne  (tryb eksternistyczny). W związku z tym konieczne jest powołanie Komisji Doktorskiej 

do przeprowadzenia   postępowania o nadanie stopnia doktora. Proponowany skład Komisji: 

 



 

3 
 

dr hab. Justyna Karaźniewicz, prof. uczelni  

dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni 

dr hab. Zbigniew Bukowski, prof. uczelni 

dr hab. Anna Koziczak, prof. uczelni 

dr hab. Karol Siemaszko, prof. uczelni  

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak poddała pod jawne  głosowanie wniosek                   

w sprawie powołania komisji doktorskiej ds. postępowania mgr Anny Michaliny 

Wochowskiej-Petrykowskiej w związku ze złożeniem wniosku o nadanie stopnia doktora. 

Członkowie RDNS w głosowaniu jawnym jednogłośnie przychylili się do wniosku. 

Przewodnicząca RDNS wskazała  dr  hab. Justynę Karaźniewicz, prof. uczelni na 

przewodnicząca Komisji.                         

Przewodnicząca RDNS ogłosiła, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

§ 1 

Powołuje się Komisję doktorską ds. postępowania mgr Anny Michaliny Wochowskiej-

Petrykowskiej   w związku ze złożeniem wniosku o nadanie stopnia doktora  w dziedzinie nauk 

społecznych  w dyscyplinie nauki prawne w składzie: 

dr hab. Justyna Karaźniewicz, prof. uczelni  

dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni 

dr hab. Zbigniew Bukowski, prof. uczelni 

dr hab. Anna Koziczak, prof. uczelni 

dr hab. Karol Siemaszko, prof. uczelni  

§ 2 

Funkcję przewodniczącej Komisji powierza się dr hab. Justynie Karaźniewicz, prof. uczelni. 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad.4 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania Komisji doktorskiej ds. 

postępowania mgr Magdaleny Wełnic  w związku ze złożonym wnioskiem o nadanie stopnia 

doktora w  dziedzinie nauk społecznych dyscyplinie nauki prawne  (tryb eksternistyczny). 
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Promotor: dr hab. Marek Salamonowicz, prof. uczelni 

- ref. Dziekan Prawa i Ekonomii dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni  

Dziekan Prawa i Ekonomii: dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni  poinformował, że do 

Przewodniczącej Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak wpłynął dnia 

28.04.2025 roku  wniosek mgr Magdaleny Wełnic o nadanie stopnia doktora w  dziedzinie nauk 

społecznych dyscyplinie nauki prawne  (tryb eksternistyczny). W związku z tym konieczne jest 

powołanie Komisji Doktorskiej do przeprowadzenia   postępowania o nadanie stopnia doktora. 

Proponowany skład Komisji: 

dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni 

dr hab. Justyna Karaźniewicz, prof. uczelni  

dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni 

dr hab. Zbigniew Bukowski, prof. uczelni 

dr hab. Karol Siemaszko, prof. uczelni  

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak poddała pod jawne  głosowanie wniosek                   

w sprawie powołania komisji doktorskiej ds. postępowania mgr Magdaleny Wełnic w związku 

ze złożeniem wniosku o nadanie stopnia doktora 

Członkowie RDNS w głosowaniu jawnym jednogłośnie przychylili się do wniosku. 

Przewodnicząca RDNS wskazała  dr  hab. Radosława Krajewskiego, prof. uczelni na 

przewodniczącego Komisji.                         

Przewodnicząca RDNS ogłosiła, że Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwala, co następuje: 

§ 1 

Powołuje się Komisję doktorską ds. postępowania mgr Magdaleny Wełnic w związku ze 

złożeniem wniosku o nadanie stopnia doktora  w dziedzinie nauk społecznych  w dyscyplinie 

nauki prawne w składzie: 

dr hab. Radosław Krajewski, prof. uczelni 

dr hab. Justyna Karaźniewicz, prof. uczelni  

dr hab. Marek Mrówczyński, prof. uczelni 

dr hab. Zbigniew Bukowski, prof. uczelni 

dr hab. Karol Siemaszko, prof. uczelni  

§ 2 

Funkcję przewodniczącego Komisji powierza się dr hab. Radosławowi Krajewskiemu, prof. 
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uczelni. 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad. 5 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania prof. dr hab. Romana 

Lepperta na promotora mgr Doroty Aydoğdu przygotowującej rozprawę doktorską w 

dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika w trybie eksternistycznym. 

- ref. Dziekan Wydziału Pedagogiki prof. dr hab. Helena Ostrowicka  

 

Dziekan Wydziału Pedagogiki prof. dr hab. Helena Ostrowicka przedstawiła wniosek w 

sprawie powołania prof. dr hab. Romana Lepperta na promotora mgr Doroty Aydoğdu 

przygotowującej rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika 

w trybie eksternistycznym. Kandydatka przedłożyła wymagane dokumenty wraz z konspektem 

rozprawy na temat: „Dynamika mentoringu w awansie zawodowym nauczycieli w pryzmacie 

społeczno-poznawczej teorii kariery (SCCT)”. Przedłożony wniosek spełnia wymogi formalne. 

 

Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak przedstawiła 

wniosek w sprawie powołania prof. dr  hab. Romana Lepperta, prof. uczelni na promotora mgr 

Doroty Aydoğdu przygotowującej rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych w 

dyscyplinie pedagogika w trybie eksternistycznym. 

 

Przewodnicząca RDNS poddała wniosek pod tajne głosowanie. 

Komisja skrutacyjna w składzie: 

- dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni, 

- dr hab. Monika Nawrot-Borowska, prof. uczelni, 

- dr Ludmiła Zając-Lamparska, prof. uczelni, 

- dr Marek Mrówczyński, prof. uczelni 

czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak podała wyniki głosowania: 

• uprawnionych do głosowania były 31 osób 

• udział w posiedzeniu wzięło 25 osób 

• oddano 25 głosów, 

• głosów ważnych 25, 

• głosów nieważnych 0, 
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• głosów na TAK 25, 

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 0. 

 

Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwaliła, co następuje: 

 

§ 1 

 

powołuje się prof. dr hab. Romana Lepperta  na promotora mgr Doroty Aydoğdu 

przygotowującej rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika 

w trybie eksternistycznym. 

 

§ 2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad. 6 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania prof. dr hab. Małgorzaty 

Basińskiej  na promotora mgr Klaudii Mamełki przygotowującej rozprawę doktorską w 

dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w trybie eksternistycznym. 

-  ref. Dziekan Wydziału Psychologii dr hab. Alicja Malina, prof. uczelni  

 

Dziekan Wydziału Psychologii dr hab. Alicja Malina, prof. uczelni w sprawie powołania prof. 

dr hab. Małgorzaty Basińskiej na promotora mgr Klaudii Mamełki przygotowującej 

rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w trybie 

eksternistycznym. Wniosek spełnia wymogi formalne. Kandydatka przygotowała  koncepcję 

rozprawy doktorskiej nt.: „Urazowe relacyjne doświadczenia wczesnodziecięce, 

nieprawidłowości w osobowości i mentalizacja a używanie alkoholu w grupie dorosłych”. 

 

Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak  przedstawiła 

wniosek w sprawie powołania prof. dr  hab. Małgorzaty Basińskiej na promotora mgr Klaudii 

Mamełki przygotowującej rozprawę doktorską w dyscyplinie psychologia  w trybie 

eksternistycznym.  

Przewodnicząca RDNS poddała wniosek pod tajne głosowanie. 

Komisja skrutacyjna w składzie: 

- dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni, 

- dr hab. Monika Nawrot-Borowska, prof. uczelni, 

- dr Ludmiła Zając-Lamparska, prof. uczelni, 

- dr Marek Mrówczyński, prof. uczelni 
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czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak podała wyniki głosowania: 

• uprawnionych do głosowania były 31 osób 

• udział w posiedzeniu wzięło 25 osób 

• oddano 25 głosów, 

• głosów ważnych 25, 

• głosów nieważnych 0, 

• głosów na TAK 25, 

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 0. 

 

Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwaliła, co następuje: 

 

§ 1 

 

powołuje się prof. dr hab. Małgorzatę Basińską na promotora mgr Klaudii Mamełki  

przygotowującej rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych  w dyscyplinie 

psychologia w trybie eksternistycznym. 

 

§ 2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad.7 

Uchwała Rady Dziedziny Nauk Społecznych w sprawie powołania dr Ewy Wojtynkiewicz  na 

promotora mgr Klaudii Mamełki przygotowującej rozprawę doktorską w dziedzinie nauk 

społecznych w dyscyplinie psychologia w trybie eksternistycznym. 

- ref. Dziekan Wydziału Psychologii dr hab. Alicja Malina, prof. uczelni  

Kandydatka złożyła wymagane dokumenty. 

 

Dziekan Wydziału Psychologii dr hab. Alicja Malina, prof. uczelni przedstawiła wniosek w 

sprawie dr Ewy Wojtynkiewicz  na promotora mgr Klaudii Mamełki przygotowującej 

rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie psychologia w trybie 

eksternistycznym. Pani prof. dr hab. M. Basińska   wyraziła na piśmie swoją pozytywną opinię 

w sprawie  powołania dr E. Wojtynkiewicz na promotora pomocniczego K. Mamełki. 

 

Przewodnicząca Rady Dziedziny Nauk Społecznych prof. dr hab. Ewa Filipiak poddała pod 

głosowanie wniosek w sprawie powołania dr Ewy Wojtynkiewicz  na promotora pomocniczego 
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mgr Klaudii Mamełki przygotowującej rozprawę doktorską w dyscyplinie psychologia  w 

trybie eksternistycznym.  

Przewodnicząca RDNS poddała wniosek pod tajne głosowanie. 

Komisja skrutacyjna w składzie: 

- dr hab. Michał Kosman, prof. uczelni, 

- dr hab. Monika Nawrot-Borowska, prof. uczelni, 

- dr Ludmiła Zając-Lamparska, prof. uczelni, 

- dr Marek Mrówczyński, prof. uczelni 

czuwała nad przebiegiem tajnego głosowania. 

Przewodnicząca RDNS prof. dr hab. Ewa Filipiak podała wyniki głosowania: 

• uprawnionych do głosowania były 31 osób 

• udział w posiedzeniu wzięło 25 osób 

• oddano 25 głosów, 

• głosów ważnych 25, 

• głosów nieważnych 0, 

• głosów na TAK 25, 

• głosów na NIE 0,  

• głosów wstrzymujących się 0. 

Rada Dziedziny Nauk Społecznych uchwaliła, co następuje: 

§ 1 

 

powołuje się dr Ewę Wojtynkiewicz na promotora pomocniczego mgr Klaudii Mamełki  

przygotowującej rozprawę doktorską w dziedzinie nauk społecznych  dyscyplinie psychologia 

w trybie eksternistycznym. 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

………………………………………………………………… 

Protokołowała: mgr Justyna Kwiatkowska 


